
Офицеры следственного управления СК России по Алтайскому краю в рамках благотворительной акции «Вперёд к знаниям» поздравили детей из многодетной семьи

В одном из сёл Первомайского района молодая женщина Евгения и её пятеро детей остались из-за пожара без крова и самого необходимого. В огне сгорело всё: мебель, техника, детские вещи. Многодетная семья в настоящее время ютится в небольшом доме у родственников.

В семье воспитываются две школьницы - 13-летняя Саша и ее младшая сестрёнка 9-летняя Карина. Впереди у них начало нового учебного года, но пожар лишил их всего...

Региональное отделение «Российского детского фонда» сразу обратило внимание на трагедию и принимает активное участие в восстановлении семейного быта.

Офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю также не остались безучастными к чужой беде. В преддверии 1 сентября помощник руководителя следственного управления Ольга Чеснокова и следователь-криминалист Павел Бирюков встретились с Евгенией и её старшей дочерью Сашей в стенах «Российского детского фонда». Сотрудники СК подарили семикласснице школьный рюкзак со всем необходимым для успешной учебы. Такой же подарок офицеры передали и её младшей сестрёнке – третьекласснице Карине, которая в этот день осталась с бабушкой помогать по хозяйству.

В беседе Саша рассказала, что из школьных дисциплин больше всего любит физкультуру. В её копилке наград уже есть победы в школьных соревнованиях по кроссу. Офицеры пожелали девочке успехов в учебе и новых спортивных достижений, а еще никогда не унывать, ведь рядом с ней её любящая мама, младшие сестрёнки и братик, а ещё люди, готовые помочь в беде.

[#Вперед к знаниям](#)

Изображения



19 Августа 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1817723>